
会计做从业资格财经法规与职业道德试题 PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E5_81_9A_E4_c42_67232.htm 一、单项选择题（下

列每小题4个备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请

将所选的正确答案的字母填在题后的括号内。每小题1分，

共15分）1、根据《中华人民共和国刑法》规定，刑罚分为主

刑和附加型。下列各项中，属于附加刑的是（ ）。A.管制 B.

拘役C.有期徒刑 D.剥夺政治权利2.A单位会计王某采用涂改手

段，将金额为10000元的购货发票改为40000元。根据 《中华

人民共和国会计法》有关规定，该行为属于（ ）A.伪造会计

凭证 B.变造会计凭证C.伪造会计账簿 D.变造会计帐簿3.下列

各项中,属于全国人大及其常委会发布的金融法律是（ ）.A.《

中华人民共和国票据法》B.《支付结算办法》C.《外汇 管理 

条例》D.《现金 管理 暂行条例》4.下列有关汇兑的表述中，

不正确的是（ ）。A.汇兑分为信汇和电汇两种B.汇兑每笔金

额起点是1万元C.汇兑适用于单位和个人各种款项的结算D.汇

兑是汇款人委托银行将其款项支付给收款人的结算方式5.下

列有关支票的表述中,正确的是（ ）。A.转帐支票可以用于支

取现金,也可用于转帐B.现金支票可以用于支取现金,也可用于

转帐C.普通支票可以用于支取现金,也可用于转帐D.用于支取

现金的支票可以背书转让6.下列关于支票的提示付款期限的

表述中,正确的是（ ）。A.自出票日起10日内 B.自出票日起20

日内C.自出票日起30日内 D.自出票日起60日内7.某单位于2003

年10月19开出一张支票。下列有关支票日期的写法中，符合

要求的是（ ）。A.贰零零参年拾月拾玖日B.贰零零参年壹拾



月壹拾玖日C.贰零零参年零拾月拾玖日D.贰零零参年零壹拾

月壹拾玖日8.根据《中华人民共和国会计法》的规定，下列

关于单位有关负责人和财务会计报告上签章的做法中，正确

的是（ ）。A.签名B.加盖单位公章C.签名或加盖单位公章D.

签名并加盖个人名章9.根据《中华人民共和国会计法》及有

关法律规定，在公司制 企业 中，对本单位会计工作承担第一

责任的人员是（ ）。 A.董事长 B.总经理 C.总会计师 D.会计

机构负责人10.根据《中华人民共和国会计法》的规定，负责

会计工作行政 管理 职能的政府部门是（ ）。A. 财政 部门 B. 

税务 部门C.审计部门 D.业务主管部门11.下列各项中,不属于

《中华人民共和国会计法》规定的行政处罚形式是（ ）。A.

警告B.罚款C.吊销会计从业 资格 证书D.责令停产停业12.根据

我国金融法律制度的规定,下列各项中,可以办理存款人工资,

奖金等现金支取的存款帐户是（ ）。 A.基本存款帐户 B.一般

存款帐户 C.临时存款帐户 D.专用存款帐户13.下列关于对外来

发票出现错误金额的处理中,符合《中华人民共和国会计法》

规定的是（ ）。A.退回原出具单位,并由原出具单位重新开发

票B.退回原出具单位,并由原出具单位划线更正并加盖公章C.

接受单位直接更正,并要求原出具单位说明情况同时加盖单位

公章D.接受单位直接更正,并说明情况同时中盖单位公章14.在

中国境内的外商投资 企业 ,会计记录使用的文字符合规定的

是（ ）。A.只能使用中文,不能使用其他文字B.只能使用外

文C.在中文和外文中选择一种D.使用中文,同时可以选择一种

外文15.根据《会计人员继续教育暂行规定》，会计人员继续

教育的形式包括接受培训和自学两种，初级会计人员继续教

育每年接受培训的时间题最少应为（ ）。A.20小时 B.24小时



C.48小时 D.68小时 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


